

Сегодня 23 октября 2019 года - второй день маленького путешествия учеников с г. Комсомольска-на-Амуре.

День начался очень рано, и для некоторых это не привычно. По приезду в г.Хабаровск, к нашей группе присоединились новые ребята, и мы стали не просто одной большой группой, а командой, отправившейся в новый аэропорт.

В 13:00 по московскому времени наша команда прибыла в Москву. Разглядывая красоту нашей столицы, мы приехали на Ленинградский вокзал, откуда отправились в Санкт-Петербург на знаменитом скоростном поезде "Сапсан".

Для многих из нас - это первое самостоятельное путешествие, которое может повлиять на нас и коренным образом изменить наше будущее.





